

中国银行枣庄分行开展《征信业管理条例》施行十周年主题宣传活动



2023年3月15日是《征信业管理条例》(以下简称《条例》)颁布施行十周年。为进一步普及征信知识,引导

社会公众珍爱信用记录,理性、正确维护征信权益,中国银行枣庄分行在全辖组织开展主题宣传活动。

本次活动围绕保护金融消费者征信权益这一核心主题,打破常规,丰富宣传形式,通过主题宣讲、小屏大屏同讲征信、查询网点信用报告“义诊”活动、金融消费者征信素养调查、征信创意贴纸飞万家等方式,引导社会公众学征信、用征信,进一步提高广大群众的信用意识,树立正确的征信维权理念,了解好、使用好征信权益服务渠道,自觉抵制“征信修复”等违法违规活动,切实维护好自身的合法权益。

员工天地

做一棵“大树”

中文里,榜样一词是指值得效仿的人和事。可以注意到,榜样二字均是木字旁,在古人的智慧里,向下扎根、不曲不折、流芳百世的参天古树就是榜样的象征。所以,我想做一棵大树,追寻平凡微光,汲取非凡力量。

首先,做一棵树,追寻“爱岗敬业,甘于付出”的奉献之光。来到滕州支行营业部,每每到了下午下班后,常听到前辈和同事说:“我忙完手头这个活,就走。”可是一忙就忙到八点、九点。正是这些平凡到不再平凡的微光,让我明白,对待工作、对待生活,人并非只是为了获取而给予,因为给予本身就是一种无与伦比的快乐。

其次,做一棵树,追寻“直面困难,善作善成”的勇气之光。毕业之后初来乍到,作为职场“小白”,做业务时总是犯错,看到工作了几年后业务娴熟的同事难免心生焦虑。大家总是鼓励我说,你刚参加工作,可能会苦,可能会

累,但只要你全力以赴以时日,你终会尝到苦后的甜。这些话深深的在我稚嫩、浮躁的内心扎下了根。慢慢的,“我可以”“我试试”成为了我面对困难时的下意识表达习惯。人因为忙碌才有力量,如果摸鱼成为常态,那放松也就没有了意义,如果划水占据人生,那收获也就没了方向。

再次,“榜样”两个字都是木字旁,树木生长不好便会腐烂,这也提醒着我,在生活和工作中,保持谦逊,保持感恩,静坐常思己过,闲谈莫论人非,常给自己浇水施肥,常为自己修剪枝叶,这样,即使成长不成一颗参天大树,做一块人人称赞的好木料,有何不可呢?

榜样不仅在我们身边,更在我们自己的内心,愿我们所有的人能够战胜人性的幽暗,做一棵向阳而生、蓬勃发展的常青树。

(中国银行枣庄分行 赵晓梅)

中国银行枣庄分行学习小组专题学习研讨党的二十大精神



为进一步提升青年员工理论武装水平,推动贯彻落实党的二十大精神往深里走、往心里走、往实里走,根据省行团委、分行党委工作安排,中国银行枣庄分行团委组织“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”青年理论学习,专题学习研讨党的二十大精神。

此次学习以团支部为单位,由各支部书记领学,学习过程突出“团结、奋进”主题,在交流发言环节,青年员工们热烈讨论。滕州

支行团支部徐同盟表示,青年员工要立足本职工作,坚持学习宣传贯彻党的二十大精神,做有理想、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,在实现枣庄分行高质量发展的道路上积极贡献青年力量。薛城支行团支部陈宇表示,青年的理想信念关乎国家的发展,关乎中行事业的未来,我们要团结一致,在真学、真用上下功夫,进一步把思想统一到党的二十大精神上来,做有志、有德、有为的新时代青年。台儿庄支行团支部金孜雨表示,青年员工更要在学深悟透、融会贯通、入脑入心上下功夫,把党的二十大精神转化为推动中行八大金融、数字化转型、乡村振兴的实际行动,齐心协力、勇担重任,牢记“报国”使命,不忘“为民”初心,不负青春韶华。

烟火气-生活中的自在与感动

随着气候的转暖,春意盎然的气息让大地重新焕发出勃勃生机。如今,市场之上弥漫着一股暖意,人们生活变得更为生动。

“烟火气”这三个字,或许在食品方面早已司空见惯,但在我们眼中,它却代表着一种自由、轻松、幸福的人生态度。烟火气,就是那种让人回味无穷的感觉,带有市井的繁华与家人闲坐的温馨,把人们的生活变得五彩缤纷,多彩多姿。

每当走在市井繁华的街头巷尾,那灯火阑珊,霓虹闪烁的场景总令人百感交集。在小贩的吆喝声中,人们可以尽情品尝着各种美食,享受街头美味中蕴含的烟火气,尤其是夜幕降临,各种琳琅满目的美食便会逐渐呈现出来。精美的小龙虾、麻辣烫、串串香等各种美食都让人看得馋涎欲滴,烟火一般的美食气息更是让人感受到无穷的味觉冲击。

除了市井繁华的场景,家人岁月中的闲坐也是一种体现烟火气的生活方式。在平凡的家中,父母、祖辈们的温馨绽放出浓重的亲情气息,这份烟火气让人们回想起小时候的甜蜜回忆。在家人的陪伴下,人们可以自在地坐下来,聊聊天、品品茶、看看电影,享受亲情、友情、爱情带来的温暖。这份烟火气,无时无刻不在提醒着我们珍惜生活,珍惜身边人。

此外,烟火气还可以被赋予更加多彩的生活色彩,比如在音乐酒吧中尽情放松,和朋友唠叨到深夜等等。这些烟火气源源不断,让生活变得更加生动有趣,让人们总能感受到最真实、最自在的自己。

回顾人生,或许我们无法拥有太多的财富和荣誉,但是只要追寻一份烟火气,生活便会变得更加精彩。

无论是在市井繁华、家人闲坐还是音乐派对中,烟火气和我们的生活紧密相连,是我们渴望的,真实、自在、幸福的感觉。它可以是一种味道,也可以是一种氛围,更是一种生活态度。

忙碌而枯燥的生活让人们渴望更多的情感共鸣和情感释放,如何获得内心的烟火气,让自己的生活更加充实呢?其实,只需要去做一些自己觉得有意义的事情、与亲友相聚,再加上一些满足自我、享受生活的小感受,生活中的烟火气便自然而然地出现。

在阳光明媚的日子里,我们可以去远足、徒步、欣赏沿途风景,让自己感受到大自然和生命力的魅力,享受运动带来的兴奋和健康;或者我们可以去书店买一本好书、品茗、沉淀,让自己在旁观世界的同时,也感受到文字带来的力量;或者你可以在假日里约上朋友一起逛街、品尝美食,让自己放下心中的繁杂,尽情享受生活的趣味。

总之,烟火气是一种可以在生活中随处可见的态度和情感,它可以在无意中被激起,在生活中漫延。人生需要不断地追求和尝试,才能获得更多的知识和生活体验,同样,只有在追求中发现并体验到烟火气的美好和意义,我们的生活才能变得更加真实、有意义,充满趣味和意义。

让我们在生活中也注入一份烟火气,享受生活的点滴,让自己的生活变得更加绚丽多彩。

(中国银行枣庄分行 王晨宇)

中国银行薛城支行积极投入枣庄市文明城市创建测评

当前,枣庄市创建文明城市测评工作已进入决战阶段。中国银行薛城支行积极响应薛城区委、区政府的号召,踊跃参与文明城市创建工作,树立了中国银行良好的社会形象。

薛城支行近期累计出动200余人次,分批分时段赴责任路段进行路面清扫,清除各类“黑色广告”等乱涂乱画现象。随后,支行内部所有网点进行了文优检查和创建工作的预检,仔细查看了厅堂环境、服务设施、创建海

报、自助设备、员工仪容、大堂服务等内容,对发现的问题要求及时整改落实。

此次薛城支行的责任路段为枣庄市体育馆及市民中心周围,为周边市民日常健身活动、办理业务的热门路段,也是创城行动中检查的重点路段。薛城支行的志愿者们在广场上清除垃圾污染,发扬“不怕脏、不怕苦、不怕累”的精神,做到“眼见即拾、随拾随清”,为创建文明城市贡献中行力量。同时,薛

城支行积极向在体育场上活动的市民、游客发放金融产品宣传折页,普及金融消费者八项权益,介绍电信网络诈骗案例,传授识别金融风险技巧,助力群众增强权益保护意识和风险防范能力。

中行人的身影一直活跃在创城的第一线,得到了相关领导的一致好评。下一步,薛城支行将积极践行社会责任,以实际行动展现中行“负责任、有担当”的大行形象。

中国银行薛城支行举办2022年工作颁奖晚会



在第113个国际妇女节到来之际,中国银行薛城支行成功举办《迎春绽放巾帼志 奋勇争先开门红暨薛城支行2022年工作颁奖晚会》。

2022年,薛城支行坚持党建

引领,坚持新发展理念,以“党建+模式”促进党建与业务深度融合,坚持以党建带团建,引导团员青年坚定理想信念、培养家国情怀,青年员工充满创新、创业激情,积极参与“最美青年员

工”评选,全球青年荟、“我与中行共成长”等主题实践活动,开展“青年文明号”“青年岗位能手”“最美青年员工”“两优一红”等创先争优活动,为中行绩效考核争先进位做出突出贡献。

“关山初度尘未洗,策马扬鞭再奋蹄”,2023年是贯彻落实二十大精神的开局之年,薛城支行上下以“起跑即冲刺,开局即决战”奋进姿态,不负春光,全力奔跑,不断开拓创新薛城支行工作新局面。